



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Сотрудники следственного управления продолжают встречи с детьми в рамках акции «Безопасное лето»



Сотрудники Югорского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по городу Радужный в рамках проводимой следственным управлением акции «Безопасное лето» провели занятия с детьми, посещающими детские пришкольные лагеря в городах Советском и Радужном.

Сотрудники следственных подразделений рассказали ребятам о том, что именно следователи СКР занимаются установлением причин и обстоятельств трагедий с детьми, поэтому убеждены, что при необходимой бдительности и внимательности, строгом соблюдении правил безопасности многих трагедий можно было избежать.

Следователи вспомнили с ребятами важные правила поведения на водоемах, возле проезжей части, в батутных и развлекательных центрах, напомнили о местах, представляющих опасность



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

для детских игр. Также ребята получили памятки с информацией о том, к кому нужно обращаться, когда требуется помощь.

## Изображения



09 Июля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1370841>